Los dos conceptos son distintos el rozamiento convencional es el resultado de la interaccion
entre las particulas que forman las superficies de contacto. El rozamiento por rodadura es el
resultado de la deformacion que sufren las superficies de los cuerpos cuando un objeto
susceptible de rodar se apoya sobre otro.

Debido a la deformacion aparece un momento que se opone al movimiento de rodadura. La
ecuacion de momentos es:
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Si queremos que la velocidad sea constante
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Siendo d/R el denominado coeficiente de friccion por rodadura; se puede entonces establecer
un paralelismo con la expresion de la fuerza de rozamiento f=uN siendo u el coeficiente de
rozamiento.





